

## **Servicii privind realizarea Strategiei Smart City pentru proiectul "Planificare Strategică și Implementarea de Proceduri pentru reducerea birocrăției în Municipiul Baia Mare și Zona Metropolitană" cod SMIS 129243**

I.D.: 69250116

---

Data publicarii	19.05.22	Coduri CPV	71621000-7
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 140.413,49 RON - 140.413,49 RON

---

Descriere: Municipiul Baia Mare nu a elaborat o Strategie privind Orașele Inteligente. Autoritatea locală implementează multiple proiecte în direcția transformării digitale și a înscris în ultimii ani comunitatea pe traseul transformării într-un oraș inteligent. Este necesară o abordare unitară a proiectelor de inovare și dezvoltare sustenabilă, astfel încât viziunea și coordonarea strategică să fie realizate unitar pentru implementarea proiectelor specifice Orașelor Inteligente în perioada următoare. Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană acoperă parțial tematica Smart City și este necesară o rafinare a acesteia ce reflectă, pe de o parte viziunea autorității locale și, pe de altă parte, viziunea și nevoile comunității. Astfel, în contextul priorităților europene legate de dezvoltarea urbană, al schimbărilor climatice și presiunii crescânde asupra administrației locale de a contribui la creșterea calității vieții cetățenilor, a eficientiza utilizarea resurselor și a îmbunătăți, debirocratiza și eficientiza procesele administrative, Municipiul Baia Mare vizează depășirea fragmentării actuale a proiectelor și a lipsei de integrare a dimensiunii smart în dezvoltarea urbană prin promovarea unitară a proiectelor de tipul Oraș Inteligent. În concluzie, în vederea implementării celor de mai sus se impune achiziționarea serviciilor privind Realizarea Strategiei Smart City în cadrul proiectului "Planificare Strategică și Implementarea de Proceduri pentru reducerea birocrăției în Municipiul Baia Mare și Zona Metropolitană ". Valoarea estimată a achiziției: 140.413,49 LEI fără TVA. Garanția de participare: 1400 lei;

---